

ГЛАВА 13.

И въ церква та която беше во Антиохіа нахождахася нѣкои про-роцы и оучители, Варнава и Симеонъ, който се наричеше Нігеръ, и Лскій Киринеанинъ, и Маннинъ който беше воспитанъ заедно съ Ирвда четверовластника, и Саула.

2 И като слѣжеха они Госпо-дъ и постехася, рече Дѣхъ свѣ-тый: отдѣле те ли Варнава и Саула на слѣжба та за която самъ ги повикалъ.

3 Тогава постиха и помоли-хася Богъ, и тврѣха си рѣще те на нихъ, и отпостиха ги.

4 Они прочее като быдоха пратени отъ Дѣха свѣтаго, слѣзоха въ селеускіа, а отъ тамъ отплы-вахъ въ Кипръ.

5 И като стигнаха въ сал-минъ, почвавахъ слово Божіе въ сокорица та Іудейскій: и имаха и Іванна слѣга.

6 И като пройдоха (сичкіатъ) островъ дори до Пафа найдоха тамъ нѣкой волхвъ лжепророкъ Іудеанинъ име то мѣ Варинсскъ.

7 Който се нахождаше кодъ Ананпата Сергіа Павла, който беше мѣжъ разсменъ: той пови-ка Варнава и саула, и поиска да чѣе слово.

8 И Салума волхвъ (защото това мѣ значи име то) стояше имъ на среца, защото искаше да отвѣрне Ананпата отъ вѣра та.

9 Я саулъ (който се на име-нова и Павелъ) испълнисе съ Дѣха свѣта, и погѣдна на него.

10 И рече: ѡ ты, който си пжленъ со секоа лѣжа и со секоа злоба, и врагъ си на секоа прав-да, діаволскій сыне не щешъ ли да престанешъ да развращавашъ правы те пжтиція Господни.

11 И сега, ето рѣка та Гос-подна (стигна) на врѣхъ тебе, и ще да вслѣпѣешъ, и не щешъ да видишъ слнце то до нѣкое си време, и тоа часъ нападна на него мракъ и темнота, и пипа-ше на самъ на тамъ и трасеше челоуѣцы да го водатъ за рѣка та.

12 Тогава като виде Анан-пато онова щото быде, повѣ-рова, и оудивлявашесе на оученіе то Господне.

13 И като си отидоха отъ Па-фа Павелъ и които веха съ него, дойдоха въ Пергіа Памфулійскаа: а Іваннъ се отдѣли отъ нихъ, и вѣрнасе во Іерусалимъ.

14 И они излѣзоха отъ Пер-гіа и дойдоха во Антиохіа Писі-дійскаа, и влѣзоха въ сокорище то въ день събвѣстенъ и съб-наха.

15 И като быде въыкновенно то чтеніе отъ законатъ и отъ пророцы те, началницы те на сокорище то пратиха (челоуѣка) кодъ нихъ, и рекоха: мѣжіе бра-тіе, ако има въ васъ нѣкое сло-во да повчите народатъ гово-рете.